11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 22.04.2014 18:32:30

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHus1 Bpada: 22.04.2014 20:23:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287909/answer/287915




Bam npupértcs nogoxaaTth MecsI] Iocyie JIeYeHUs, 3aTeM - COATh CliepMy Ha 0aKIIoCeB, ypeTpaIbHbIH
Ma30kK - Ha UTIIIII. Ceituac moxeTe caenath TPY3U nmpocTaThl,CEMEHHBIX IY3bIPHKOB.



